
The Art of Herbal Science®

TÁPLÁLÁS + TISZTÍTÁS = EGYENSÚLY
A Sunrider® termékek formulái egy letisztult és ősi filozófián alapulnak, mely ötvözi a tradicionális, ősi keleti gyógymódot a nyugati fejlett 
technológiákkal és az orvostudománnyal. Ezt nevezzük a Regeneráció Filozófiájának®. Ennek mentén csak a legkiválóbb természetes 
összetevőkkel tápláljuk és tisztítjuk szervezetünket, a káros vegyszereket, valamint a mesterséges színezékeket, íz- és tartósítószereket 
mellőzve, így helyreáll szervezetünk egyensúlya. Hiszen a kiegyensúlyozott szervezet eredményez egészséges szervezetet.
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37 ml #

ELŐNYEI:
•   Mélyen hidratál

• Alkalmazása után friss érzetet hagy a 
bőrön, rugalmassá és simává teszi

•   Magához vonzza és megtartja a nedvességet

•   Csökkenti a ráncok és szarkalábak mélységét

•   Vegán, állatkísérlet-mentes és parabén-
mentes

FELHASZNÁLÁSI 
JAVASLAT: 
Alkalmazza reggel és este, az arctisztítás és a 
hidratálás után. Helyezzen egy kis 
mennyiségű krémet arcának öt pontjára 
(homlok, orr, áll és mindkét arccsontra). 
Lágyan oszlassa el az arcbőrén.

FŐ ÖSSZETEVŐI:
CÉKLAGYÖKÉR KIVONAT
C-vitaminban gazdag, felveszi a harcot a 
szabad gyökök ellen és támogatja a kollagén 
termelődését. Természetes növényi kivonat, 
mely azonnali és hosszan tartó hidratálást 
biztosít.

NAPRAFORGÓMAG OLAJ
Ez a nyugtató hatású bőrpuhító segít megőrizni 
a bőr nedvességtartalmát. Valamint vitaminok 
és egyéb tápanyagok feltöltő keverékét 
tartalmazza, melyek táplálják a bőrt és a 
pórusokat.

HEGYI ÁRNIKA VIRÁG KIVONAT
Ennek a virágos növénynek a kivonata intenzív 
hidratálást biztosít, valamint elősegíti az 
egészséges vérkeringést a bőrben.

ÖRMÉNYGYÖKÉR KIVONAT
Vitaminok, ásványi anyagok, 
és antioxidánsok révén véd a környezeti 
ártalmakkal szemben miközben hidratál és 
nyugtatja a bőrt.

HIALURONSAV
Ez az anyag, mely képes a nedvességet 
kinyerni a levegőből, ezáltal növeli bőrünk 
hidratáltsági szintjét, így elősegíti a bőr 
rugalmasságot. 

GYAKRAN ISMÉTELT 
KÉRDÉSEK
K:  Hogyan illeszthető be ez a terméktípus a 

Kandesn® Pure bőrápolási rutinjába?
V:  A Kandesn® Pure Hidratáló gél-krém a bőr 

alapos megtisztítása és tonizálása után 
ajánlott alkalmazni. A Kandesn® Pure 
gyengéd, de mégis hatékony, 4 lépésből álló 
bőrápoló rutinjának utolsó lépése: 1) 
Olajbázisú tisztítás 2) Vizes bázisú tisztítás 
3) Tonizálás 4) Hidratálás.

K:  Hogyan támogatja a hialuronsav (HA) a 
bőrünket?

V: A   hialuronsav nedvesítőszerként képes 
felszívni a nedvességet a környezetből, 
így segít a bőrnek megtartani azt. Vízben 
oldódik és kisebb molekulaméretű, mint 
a „normál” HA, így képes mélyebben 
behatolni a bőrbe és intenzívebb hidratálást 
biztosítani. Általában a bőr feszességének 
javítására, a ráncok kisimítására és a bőr 
hidratálására alkalmazzák. 

KANDESN® PURE HIDRATÁLÓ GÉL-KRÉM
Ez az áttetsző, selymes zselés krém azonnal beszívódik bőrébe, táplál és optimális hidratálást nyújt. A könnyű, és mégis gazdagon tápláló növényi 

formulának köszönhetően elősegíti bőrének a megújulását. A tiszta vegán összetevők nyugtatják, helyreállítják és védik bőrét, míg a nátrium-
hialuronát intenzíven hidratálja azt.

ÖSSZETEVŐI:
Water (Deionized), Glycereth-7 Trimethyl Ether, 
Sucrose Polystearate, Glycerin, Pentylene 
Glycol, Isononyl Isononanoate, Glycine Soja 
(Soybean) Oil, Cetyl Alcohol,Triheptanoin, 
Fructooligosaccharides, Linoleic Acid, Beta 
Vulgaris (Beet) Root Extract, Cetyl Palmitate, 
Coco-Caprylate/Caprate,Hydroxyacetophenone, 
Xanthan Gum, Tocopherol, Butylene Glycol, 
Silica, Sclerotium Gum, Lecithin, Helianthus 
Annuus (Sunflower) Seed Oil, Oleic Acid, 
Polyurethane-100, Potassium Lactate, 
Disodium EDTA, Palmitic Acid, Pullulan, Lactic 
Acid, Stearic Acid, Benzyl Alcohol Rose Oil 
Turkish, Arnica Montana Flower Extract, Inula 
Helenium Extract, Porphyra Yezoensis Extract, 
Linolenic Acid, Sodium Hyaluronate, Behenic 
Acid, Benzoic Acid, Arachidic Acid, Gondoic 
Acid.
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